
UPUTE ZA UPIS VIŠE GODINE 

PUTEM STUDOMATA 
 

 

VAŽNA NAPOMENA: za eventualno vraćanje na prethodni ekran nikako NE KORISTITI opciju web 

preglednika, nego OBAVEZNO KORISTITI PONUĐENU OPCIJU koja se nalazi DOLJE DESNO. 

 

Nakon prijave u Studomat s lijeve strane je vidljiva opcija „UPIS GODINE“ koju treba odabrati prema slici 1. 

Ukoliko nije molim javite se studentskoj službi. 

 

Slika 1. 

 
 

Tada treba odabrati izbor Upis godine koji se pojavi ispod glavnog izbornika Upis godine prema slici 2. 

 

Slika 2. 

 



 

Klikom na Odaberi studij pojavit će se prozor s Osobnim podacima koje je potrebno provjeriti i korigirati 

klikom na malu plavu strelicu koja daje padajući izbornik. Obavezno popuniti polja gdje piše Podatak nije 

evidentiran. Nema opcije unosa teksta već su sve padajući izbornici. Ukoliko podaci kao adresa i sl. nisu točni 

treba ih javiti studentskoj službi jer su neophodni točni osobni podaci. Vidi sliku 3. 

 

Slika 3. 

 
 

VAŽNO: pri dnu se nalazi plavo polje koje glasi Spremi podatke te će se pojaviti prozor s korigiranim 

podacima i zatim treba ići ponovno na odabir Upis godine za nastavak upisa prema slici 1. 

 

Tada se otvara prozor prema slici 4. Prvo se nalaze podaci o trenutno upisanom studiju a niže se nalaze podaci 

koji studij se može upisati. 

 

PRVO je potrebno obaviti odabir predmeta opcijom Odaberi predmete prema slici 4. 

 

Slika 4. 

 
 

Sada se u prozoru vide za ljetni i zimski semestar obavezni predmeti (ovo je informativno) i Odabir izbornih 

predmeta. Ovdje ujedno piše koliko je potrebno odabrati i koliko je već trenutno odabrano predmeta. Vidi 

sliku 5. 

 



Slika 5. 

 
 

Klikom na odabir izbornih predmeta slijedi upis izbornih predmeta prema slici 6. 

Kod nekih predmeta će se nalaziti mali plavi info gdje klikom na njega piše informacija o predmetu i zašto se 

upisuje ili ne upisuje. 

Kod završenog odabira obavezno se vraća na popis predmeta s dolje desnom opcijom Vrati se na popis 

predmeta. Vidi sliku 6. 

 

Slika 6. 

 
 

Ovime se vraćamo na prethodni prozor koji sada sadrži podatke o broju upisanih izbornih predmeta. Ovdje se 

treba odabrati dolje desno opcija Vrati se na popis studija. Vidi sliku 7. 

 

 

 

 

 



Slika 7. 

 
 

Tada nas vraća na podatke koji su bili i na slici 4. ali je sada potrebno odabrati opciju Upiši prema slici 8. 

 

Slika 8. 

 
 

Otvaraju se podaci o upisanom studiju. Obavezno pročitati napomenu gore lijevo jer upis još nije gotov. 

Za potvrdu upisa je potrebno odabrati dolje lijevo opciju Upiši. Vidi sliku 9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slika 9. 

 
 

Ovime je upis potvrđen što se vidi u zeleno obojanom polju obavijesti prema slici 10. 

 

Slika 10. 

 
 

Prema gore slici 10. je moguće (ako još nije) aktivirati e-mail čime bi se počele dobivati obavijesti sustava 

putem e-maila kao što je prijava ispita, ocjena usmenog ispita je evidentirana i sl. 

 

Preporuka je još jednom provjeriti Podatke o studiranju – Upisane godine i predmeti. 

 

Ako je sve u redu, može se ići na opciju „KRAJ RADA“. 


